

Житель Шелаболихинского района приговорен к лишению свободы за применение насилия в отношении сотрудников полиции



Собранные Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Шелаболихинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в начале апреля 2022 года в дежурную часть полиции поступило сообщение от жительницы одного из сел Шелаболихинского района о том, что супруг причинил ей телесные повреждения. Выехав по месту жительства заявительницы,

полицейские выдвинули законное требование хозяину дома прекратить противоправные действия. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, взял бензопилу, которую завел и направился в сторону сотрудников правопорядка, угрожая применить в отношении них насилие. Лишь после того, как с бензопилы слетела цепь, правонарушителя удалось задержать.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, приговорив подсудимого к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1747109/folder/873343>